HACTABA MATEMATUWKE Y CPEIIHOJ IIIKOJIN

np Bpaako Casuh

YOIIIITEHMN APUTMETNYEKN I TEOMETPNJCEA HNN30BNA

Heka je
(1) (an) = (01,02 s )

Hu3 peasnnux Opojesa. Ox unanosa Husa (1), 06pa3oBameM pa3iuka IO ABA y3aCTOLHA
uj1aga, (OPMHEPA]JY Ce HE3OBU:

(az —ay, a3 —az, ..., Gpp1 — Gy .. ) IpBE pa3iuke,
(az —2as + a1, ag —2as + az, ... , Gpyo — 2Gn41 + ap,y ... ) IpyTe pasiuke,
(ag —3asz +3a2 — a1, ..., Gnts — 3ant2 + 3ant1 — ap, --. ) tpehe pasnnmke,

7, YOIIITE, M-Te Pa3JIuKe
(2)

<§)(_1)i ("Z) Gt i gjo(—l)i ("Z) Qs (1) ("Z) ot )

Axo cy m-me pazauxe (2) apummemuuru Huz Kyamoz peda (KOHCMAMMAH
wu3), onda je (1) apummemuyky Ku3 m-moe peoa.

Hus (2,2,...,2,...) je apUTMeTHYKN HEU3 HYJITOT pema, mm3 (2,4,8,14,...n2 —
n+2,...) apaTMeTHIKN HEU3 APYTOT pena, a mm3 (2,17,82,...,n* +1,...) apurme-
TUYKA HA3 Y€TBPTOT PEIA.

Axo je (1) apummemuury Huz m-moz peda, nozHaMO je 0G je mez08 ONUWMU
YAGH NOAUKOM NO N M-MO2 CMENENG,

NgE!

(3) an:B0+B1n—|—~~~—|—anm, Bo,Bl,...,BmER, Bm#o

[um oBor unamka je ma ce yBexe jefaH HOB IOjaM, IojaM Hu3a 306MpoOBa y3acTo-
mEmx wnamosa mm3a (1). Ha mpumep, mm3 (2,—1,4,1,6,3,...,n2 — 1+ (=1)"-2,...)
HUje apUTMEeTHYKH, & Hu reomerpujcku. Mehyrum, Hu3 popMupan oz 36upoBa mo nsa
y3aCTONHA YIaHa OBOL HU3a je apurMeruyuky Hu3 (upsor pexa) (1,3,5,...,2n—1,...).
Hus (3-2™ 4 (—1)"-5) Huje reoMeTpujcku HA apuTMeTHdykd. Hus Gopmupar ox 36u-
pOBa 1O JBa y3aCTONHA UiaHa OBOT HW3a je reoMerpmjcku Hu3 (32 -2m).

1. YominreHu apuUTMEeTUYKNM HN30BU

Op unanosa Husa (1), momoliy 36mpoBa mo aBa y3aCTONHA YiIaHA, (OPMEPAIMO
HHU30Be:
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(a1 +az, as +as, ..., ap+ ant1, --. ) IpBH 30uUp,
(a1 +2az +asz, az +2a3 +aq, ..., G + 20541 + Ang2,y ... ) npyru 30mp,
a; + 3az +3as + aq, ..., Gp +3ant1 + 3nio F Anyszy oo ) tpehn 30mp,

u, yommre, k-Tu 36up

0 BB )

Ommrn wran k-Tor 36mpa (4) osmaummo ca AX

=0

(5) 1= 3 (F)anes

Opx wnanosa k-Tor 30mpa Mory ce popMmmparu npse, gpyre, tpehe u ommre m-te
pasnuke,

(6)
6(%(—1)1‘ (") At S0 (7)Ao B () ).

=0 =0 1=0
Ommrn wram musa (6) osmaamvo ca AX™,
m
kym _ () gk
) abm = 3y ()
=0 3
Jeennunnia 1. Hus (1) je yonwmenu apummemusxu nuz peda my, ako m-te
paszmmke ®BeroBor k-tor 36mpa (4) GopMmpajy apuTMETHYRA HA3 HYJITOT PEIA.

[IpuMEP 1. Hums (-2,1,3,20,73,...,n* + (=1)*(2n + 1),...) je yommrenn
ApUTMETUYKU HU3 pena 3s.
3amcTa, ONMTH YIaH IPBOr 30Mpa HATOr HU3A je

Al =a, +any =20 + 307 + 14 (—1)"t .2,
a ONIITH YJIAH APYror 30mpa

A2 = AL+ A, =4n® +120° + 8n + 10.

n

Onmru unam gpyror 36upa je mommroM Tpeher cremena, MTO 3HAYA AA je APYrd
30up martor mm3a apurmerumukn Hu3 Tpeher pema. IIpema mepumunuju 1, naru wu3 je
YOIIITEHN apUTMETUYKN HU3 Pena 3o.

HANIOMEHA. 3a KoHauyan HE3
(8) (ar,a2,...,a4), n>zm+k+2,

AKO UCIyHeBa ycaose neduuummuje 1, kazalieMo na je Kowauah Yonuiment apumme-
MUYKY Hu3 peda my.

Morazahemo na ce Hus (8) MOke HOMYHUTH AO DECKOHAYHOT YONIITEHOT apUTMe-
TUYKOT HU3a peaa M.
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Hus (AF, A5, ... AR ... A)), p>n—k+m+2, je k-tu 36up muza (8), ma

n—=k»
je BEroB ONIITHA YlIaH IOJHHOM M-TOI' CTEIEHA,

9) A* =By +Bin+---+B,n™, Bo,By,...,Bn, €R, B, #0.
Ban=1,2...,m+1, us (9) ce nobuja cucrem jenHaunua
By+ By +By+ -+ B, = A},
By +2By +2?By + -+ + 2™ B,, = A%,
(10) By +3B, +3°By+ -+ +3™B,, = A},

By + (m+1)Bi + (m +1)’By + -+ + (m + 1)™B,,, = AF ..

3a u3pavyHaBame koepunujenara By, By, ..., B,,. Ilerepmunanta cuctema (10) je
1 1 1 1
1 2 22 2m

(11) 1 3 32 3m | = 112181 (m+ 1)1 £0,
1 (m+1) (m+1)? (m+1)™

IITO 3HA4YU OJa CHCTEM HMa je,I[I/IHCTBeHO pememe.

Onmrr unam #m3a (8), HOTy®BeH 10 GECKOHAYHOT YONIITEHOT APHTMETHIKOT HA3A
pena my, Ha ocHOBY (D) je pememe AuepeHnHe jeqHadMHEe

k k k
An 4k + 1 An4k—1 + 2 An4k—2 + -+ E—1 An+41 +a, =

:Bo+Bln+Bgn2++anm

ca MOYeTHHM yCaoBHMA: 4y = af, a2 = a3, ..., Gmy1 = a% .y, vOe ¢y af, ad, ...,

al, .| UPBH YIaHOBE Hu3a (8).

ITpuMEP 2. 3aBucuocT ayxuHe cuupaine ompyre d(cm), yuspmhene Ha je-
nuEoM kpajy, ox cure F'(N) koja je mcrexe, mara je y caemehoj tabemn (nobumjenoj
eKCIePIMEHTAJIHO).

F (N) 1 2 3 4 5 6
d(em) | 14,0 | 185 | 21,0 | 255 | 28,0 | 325

Metonom HAjMamuX KBaApaTa, Be3a uamely cuie F' u my:xuue oupyre d modujera
je v obamry ¢opmyae d = 10,7 + 3,6F, koja maje mpubiamikHe BPETHOCTH Ny:KUHE
oupyre. 3semhemo popmymry

d=11+35n+(-1)"-0,5

KOja maje TavyHe BPEAHOCTH Ay:KUHE d OUPYTE.
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[Tohumo ox mu3a Bpenmoctu d u3 tabeme
(a) (14,0; 18,5; 21,0; 25,5; 28,0; 32,5).
[IpBu 30up oBoOr HU3a jecTe HU3
(b) (32,5; 39,5; 46,5; 53,5; 60.5).
[Ipsa pazauka mpsor 30upa (b) je aus myaror pema (7; 7; 7; 7), mT0 35a4M na je HU3
(a) youmrenu apurMerudkyu HE3 pena li.
Onmry wnar opsor 36upa (b) je TOIMHOM IPBOT CTEIEHA
(C) A,}L = B[) + Bln.
Ban=1n=2un A =140+ 185 = 32,5, A} =185+ 21,0 = 39,5, m3 (c) ce
mobuja cucreM jemrHadmHA

Bo+ B, =325,  By+2B; =395

gmje je pememe By = 25,5, By = 7, ma je ommTu 4ian npsor 36mpa AL = 255+ Tn,
onHOCHO, Ha ocHOBY (5) 3a k=1,

(d) Uni1 + an =255+ Tn.
Jenmauuna (d) je nudepennna jenmaumma OPBOT peIa YUje je ONIITE PEIICHE
(e) an, =11 +35n+ (-1)"D,

rae je D npou3BosbHA KOHCTAHTA KOjy Tpeda OIpemuTH.
Ban=1ua; =14,0 (wmu3an =2, a; = 18,5, ... ) u3 (e) ce gobuja D = 0,5,
na je
d=11+35n+(-1)"-0,5 (a, =d)
popMyna Koja Haje TauHe BPEJHOCTH LykKHUHE d OLpYyre.
IMpuMEP 3. Ompemurn onmru uynan mu3a (—2,2,0,12,10,30,28,56,54,90,...)
KOJU je YOUITEHN apUTMETUIKN HU3 Pena 2o.
OmmTu 9nam APyror 30Upa JATOT HU3A je MOJIMHOM ApYTOr cTemena A2 = By +
Bin + Byn?, By #0, ma 3a n = 1,2, 3 cucreM jensadmaa
By + By + By =2,
By + 2By + 4By = 14,
By +3B; + 9B, = 34,

nMa pememe By = —2, B; = 0, By = 4, mTo 31aunm na je A2 = 4n? — 2, omHoCHO,
Ha ocHOBY (5),

(f) Ungo + 20541 + ay = 40 — 2.

Peweme nudepennne jennauune (f), ca movernum ycuaosuma a; = —2 w az = 2 je

an =n? = 2n+ (=1)"n,

mTO OpeacTaB/ba ONIITHA YJIaH HAaTOT HHU3aA.
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2. YoummreHu reOMeTpPUjCKU HU30BU

NeenuuiuniA 2. Hus a, = aqg” ' + P,(n), a € R, P,,(n) peanan noxmroM,
je eeomempujcru nuz (m + 1)-02 peda ako cy merose (m + 1)-Be paznuke Hu3

(11) (a(g =)™ g ).
Hus (11) je reomerpujcku HM3 IPBOT peja.

ITpumEP 4. Hus (a,), rae je a, = 2-3™ — 2n — 1, je reOMeTPUjCKA HA3 APYTOT
pexa. OnmrTy 4iIaH OpBe Pa3iuKe je

L1 _ g1 1 _ 92 an
Ay =4, — A, =27-3" -2,
a OIIITH YIAH APYTe PA3IUKe

AP = A, — A =28.37

Jlpyre pasmmke maTor HE3a Cy, HA OCHOBY Ie(pHHHNUje 2, reOMETPHjCKH HU3 IPBOT
pema (23-3,23-32,...,2%-3" ...) ma je maTwm HE3 rEOMETPUjCKH HU3 APYTOT Dea.
Heka je
(12)
(an) = (ag" ' + Pp(n) + (=1)"Qx(n)), a € R; P,Q — peannu moamaommu,

peanan mu3. Ommru unad merosor (k + 1)-or 36upa je
A = alg+ 1)+ Rin (),
a ommru wial (m + 1)-Be paszuuke (k + 1)-or 36upa je
ARFEMEL = (g + 1) (g — 1)

JeenHuuuniA 3. Hus (12) je yonwmenu zeomempujcku nu3 peda my ako cy
(m + 1)-Be pasauke merosor (k + 1)-Bor 30upa reoMeTpPUjCKA HA3 IPBOT PEJIA.

ITpuMEP 4. Hahu ommrwm wnanm musa (0,2,—4,2,34,72,200,422,...) koju je
YOLIITeHN T€OMETPUjCKUA HU3 Pena 3o.

Tpeha pazmuka apyror 36mpa je su3 (9-2,9-2%2...,9-2" ...). Pememe jemna-
amre A23 = 92" omroCHO, Ha OCHOBY (2), jenHaumne

3 3\ s

3 (1) (}) s =907

1=0

je A2 =9.2" —6—8n — 4n?, omakne je ma ocrosy (5)

(13) Ungo + 2np1 +an =9-2" —6 — 8n — 4n?.

Peweme jegnaumue (13) y3 mouerse ycaose a; =0, ax =2 u a3 = —4 riacu
an =2" —n? + (=1)"n,

mTO OpeacTaBjba TPaKCHU ONMTHU YJIaH OAaTOT HU3A.



